

Rettifica del regolamento (UE) 2021/616 della Commissione del 13 aprile 2021 che modifica gli allegati II, III e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di benalaxil, benalaxyl-M, diclobenil, fluopicolide, proquinazid e pyridalyl in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 131 del 16 aprile 2021)

Pagine da 17 a 29, per ciascuna delle otto occorrenze,

anziché: «[Ufficio delle pubblicazioni: inserire la data corrispondente a 2 anni dopo la data di pubblicazione]»

leggasi: «16 aprile 2023».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 45 del 10 giugno 2021)

21CE2774

